

Помощь пришла

Десятки студентов из Югры отправились в Анапу.

Там они будут помогать ликвидировать последствия экологической катастрофы. Напомним, что 15 декабря в результате аварии сразу двух танкеров в Черное море попало огромное количество мазута.

В группе волонтеров есть и нижегородские студенты. Вместе с соратниками они вручную очищают береговую линию. Как сообщила пресс-служба вуза, работают все в спецодежде и респираторах.

Ребята трудятся на нескольких участках одновременно: на городском пляже, Бугазской косе и в птичьих заповедниках. Одни студенты отделяют частицы мазута от песка, помогают собирать и вывозить загрязненный материал на специальные полигоны. Другие занимаются спасением пострадавших

птиц - очищают их клювы и глаза от нефтепродуктов.

- Когда видишь фото и видео пострадавших птиц, ощущения совсем другие, чем наяву. Сострадание к беззащитным животным возрастает, но присутствует и страх перед ответственной работой. Радуется, что мы работаем сплоченной командой с волонтерами из других городов и ветеринарами, которые нас всячески поддерживают, - делится впечатлениями студентка факультета искусств и дизайна Екатерина Легалина.

За короткое время ребята прошли необходимое обучение и теперь уверенно и оперативно справляются с очисткой загрязненных участков и спасением пернатых, внося свой вклад в восстановление экологии Черного моря.

